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aunyio o Toky C;=3,5-10-12 A.m/MM y nepuon cobeTBeNHHY KoaesA-
Huft To=18 ¢, Buuncnute SammeTiyeckyw noctosuuyo npu f=0; 0,6,
I; 1,5.




При β = 0 баллистическая постоянная равна: CБ00 = CI*(1/ω0) (1), где ω0 = 2*(*(1/T0) (1а) - угловая частота собственных колебаний. Подставив  (1а) в (1), имеем: CБ00 = CI*T/(2*() = 3.5*10-12*18/(2*() = 10.0*10-12 Кл(м/мм.

При β > 0 баллистическая постоянная равна: CБ = CБ00*EXP(Cβ), где Cβ - показатель, зависящий от β.

При β < 1: Cβ = β/(√(1 - β2))*ATAN((√(1 - β2))/β) (2); при β = 1: Cβ = EXP(1) = 2.71828 (3); при β > 1:

Cβ = β/(√(1 - β2))*ATANH((√(1 - β2))/β) (3). Подставляя заданные значения β, имеем (с округлением):

CБ06 = 20.0*10-12; CБ10 = 27.2*10-12; CБ15 = 36.4*10-12;                                  
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